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Ημερίδα για τον τουρισμό στη Λέσβο από τη
Fraport Greece, σε συνεργασία με την Περιφέρεια
Β. Αιγαίου

2023/12/04 16:13 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Με πρωτοβουλία της Fraport Greece, πραγματοποιήθηκε στο Επιμελητήριο Λέσβου,
στα τέλη Νοέμβρη, ημερίδα για τον τουρισμό, παρουσία του Περιφερειάρχη Β.
Αιγαίου Κώστα Μουτζούρη και διακεκριμένων εκπροσώπων από τον χώρο του
τουρισμού.

Η εκδήλωση, που υποστηρίχθηκε από την Περιφέρεια Β. Αιγαίου, είχε ως στόχο να
παρουσιάσει στους τοπικούς φορείς την απόδοση του αεροδρομίου Μυτιλήνης 
«Οδυσσέας Ελύτης» κατά την τουριστική περίοδο του 2023, τα ιδιαίτερα
χαρακτηριστικά της τουριστικής αγοράς του προορισμού, ενώ ιδιαίτερη έμφαση
δόθηκε στις ευκαιρίες που υπάρχουν για την περαιτέρω τουριστική ανάπτυξη του
νησιού.

Επίσης, παρουσιάστηκαν οι συνολικές προκλήσεις που αντιμετωπίζει ο τουριστικός
κλάδος και η ανάγκη αντιμετώπισής τους μέσω στοχευμένης στρατηγικής και
συνεργειών.

Παράλληλα, στο πλαίσιο της ημερίδας, παρουσιάστηκαν τα, έως τώρα, παραδοτέα
της νεοσύστατης «Στρατηγικής Σύμπραξης Τουρισμού της Λέσβου», από τον γενικό
διευθυντή της Marketing Greece, Νίκο Διαμαντόπουλο, ο οποίος έδωσε έμφαση στους
στρατηγικούς στόχους και το σχέδιο δράσης που έχει αναλάβει η Σύμπραξη μέχρι
σήμερα.

Οι δηλώσεις
O περιφερειάρχης Β. Αιγαίου Κώστας Μουτζούρης, ανέφερε σχετικά: «Πεποίθησή μου
είναι ότι η αναπτυξιακή πολιτική απαιτεί όραμα, δέσμευση, γερές βάσεις και δυνατές
συνεργασίες. Υπ’ αυτό το πρίσμα προχωρήσαμε στη σύμπραξη της Περιφέρειας
Βορείου Αιγαίου με την Marketing Greece, την Fraport Greece και την Aegean με
όραμα και δέσμευση την τουριστική ανάπτυξη της Λέσβου.

Η σημερινή εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε στη Μυτιλήνη με πρωτοβουλία της
Fraport Greece στέφθηκε με απόλυτη επιτυχία, καθώς παρουσίασε τη θετική εξέλιξη



και τα ποιοτικά χαρακτηριστικά της τουριστικής κίνησης της Λέσβου, αλλά και τα
μέχρι σήμερα αποτελέσματα της σύμπραξης κάνοντας κοινωνούς και συμμέτοχους
τους τοπικούς φορείς του νησιού».

Από την πλευρά του, ο Γιώργος Βήλος, γενικός διευθυντής Ανάπτυξης της Fraport
Greece, δήλωσε: «Η επιτυχημένη Ημερίδα που πραγματοποιήθηκε στη Μυτιλήνη με
την υποστήριξη και συνεργασία της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου, μας έδωσε τη
δυνατότητα να παρουσιάσουμε τις τελευταίες θετικές εξελίξεις ως προς την πορεία
της κίνησης στο αεροδρόμιο “Οδυσσέας Ελύτης”, καθώς και μια σειρά από στοιχεία
αναφορικά με τις τάσεις και προκλήσεις στον τομέα του τουρισμού που καλούμαστε
όλοι μαζί να αντιμετωπίσουμε.

Στο πλαίσιο αυτό θεωρώ εξαιρετικά σημαντικό βήμα τη σύσταση της “Στρατηγικής
Σύμπραξης Τουρισμού της Λέσβου”, όπου μαζί με την Περιφέρεια Β. Αιγαίου,
τη Marketing Greece και την Aegean Airlines, προωθούμε τον προορισμό βάσει
στρατηγικού σχεδίου και στοχευμένων δράσεων. Τέλος, δράττομαι της ευκαιρίας να
ευχαριστήσω τον Περιφερειάρχη Β. Αιγαίου, κ. Κώστα Μουτζούρη για την άριστη
συνεργασία και την έμπρακτη υποστήριξη των συνεργειών, με στόχο την τουριστική
ανάπτυξη της Λέσβου».


